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Nitriansky samosprávny kraj a ARRIVA pilotne zavádzajú taktovú dopravu na 

trase Nitra – Vráble – Levice  

 

Nitra, 30. júna 2023 – Nitriansky samosprávny kraj v spolupráci so spoločnosťami ARRIVA NITRA a ARRIVA 

Nové Zámky spúšťajú od 1. júla pilotný projekt taktovej dopravy v regióne. Pevné intervaly medzi 

jednotlivými spojmi zjednodušia cestovanie a uľahčia ďalšiu integráciu verejnej dopravy v kraji.  

 

Cestujúci na linke 403 468 Nitra – Vráble – Levice tak budú prví v celom kraji, ktorí si budú môcť vyskúšať 

prednosti taktovej dopravy. V rámci nej budú jednotlivé spoje odchádzať zo zastávok v pravidelných časových 

intervaloch – taktoch. V úseku Vráble – Nitra bude dĺžka intervalu medzi dvomi spojmi tridsať minút, v úseku 

Nitra-Levice budú spoje premávať v hodinovom takte, a to počas celého dňa. Ide o pilotný projekt, ktorého 

cieľom je zvýšiť atraktivitu verejnej dopravy a vytvoriť základ pre ďalšiu integráciu verejnej dopravy 

v Nitrianskom kraji. 

 

„Taktová doprava kladie väčšie nároky na kapacity dopravcu, preto je dôležité, aby jej zavádzanie prebiehalo 

postupne. Spoločne s objednávateľom regionálnej autobusovej dopravy, ktorým je Nitriansky samosprávny 

kraj, chceme však aj týmto spôsobom neustále zlepšovať služby pre cestujúcich a vychádzať v ústrety ich 

potrebám,“ povedal Silvester Zemes, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA NITRA a ARRIVA Nové Zámky.  

 

„Týmto pilotným projektom začíname realizovať našu víziu integrovanej dopravy, ktorá bude pohodlne, 

spoľahlivo a bezpečne spájať ľudí a komunity v celom Nitrianskom kraji. Naším cieľom je, aby mal každý 

obyvateľ nášho kraja jednoduchý prístup ku všetkým dopravným službám, aj keď ich ponúkajú rôzni 

dopravcovia, a aby ich mohol kombinovať podľa vlastnej potreby. Som rád, že ARRIVA plne podporuje túto 
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koncepciu a je pre nás skutočným partnerom pri jej zavádzaní do každodennej praxe,“ povedal Branislav 

Becík, predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja. 

 

Podrobné informácie o cestovných poriadkoch a poskytovaných službách spoločnosti ARRIVA, ale aj o 

čipových kartách a výhodách ich používania majú cestujúci možnosť získať na stránke https://arriva.sk, ale aj 

prostredníctvom e-mailu na adrese informacie@arriva.sk či na linke zákazníckej podpory +421 915 733 733 

od 8:00 do 20:00 každý deň vrátane víkendov a sviatkov. Cestujúci sa tiež môžu prihlásiť na odber noviniek 

na internetovej stránke www.arriva.sk/newsletter.  

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 34 600 ľudí a ročne prepravuje 1,5 

miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a 

logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 

autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 
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